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◆◆◆◆    コールサインコールサインコールサインコールサインのののの設定設定設定設定    ◆◆◆◆    

 

・最大９文字（英数字）で貴局のコールサインを設定します。 

ＳＳＩＤを含むことが出来ます。 

コールサインを設定するまでは、ＡＰＲＳパケットを送信することは出来ません。 

 

①［ＭＥＮＵ］［ＭＥＮＵ］［ＭＥＮＵ］［ＭＥＮＵ］を押下して””””ＭｅｎｕＭｅｎｕＭｅｎｕＭｅｎｕ    モードモードモードモード””””に移行。 

②「「「「↑↑↑↑」「」「」「」「↓↓↓↓」」」」キーで［［［［３３３３－－－－１１１１（（（（ＭＹＭＹＭＹＭＹ    ＣＡＬＬＳＩＧＮＣＡＬＬＳＩＧＮＣＡＬＬＳＩＧＮＣＡＬＬＳＩＧＮ）］）］）］）］を選択して［［［［ＯＫＯＫＯＫＯＫ］］］］押下。 

コールサイン入力の表示が現れ、最初の文字入力部位が点滅します。初期設

定は「ＮＯＣＡＬＬ」です。 

 

③[[[[チューニングチューニングチューニングチューニング]]]]コントロールコントロールコントロールコントロールで[最初の文字を選択]する。 

「０～９、Ａ～Ｚ及び－」を使用できます。 

選択したら、 

④［［［［→→→→］］］］押下で、次の文字入力にカーソルが移動します。 

⑤③③③③～～～～④④④④のののの繰繰繰繰りりりり返返返返ししししでコールサインを設定します。 

コールサイン入力を削除 カーソル位置の文字を削除

カーソルを１文字前に移動 選択している文字を挿入

全入力文字を削除

 

 

⑥入力が完了したら、「ＯＫ」「ＯＫ」「ＯＫ」「ＯＫ」を押下。 

⑦最後に［［［［ＭＥＮＵＭＥＮＵＭＥＮＵＭＥＮＵ］］］］を押下すると、”Ｍｅｎｕ モード”を終了します。 

 

 

 

 

・ステップ③では、キーパッド付マイクＭＣ－５３ＤＭを使用することも出来ます。 

キーパッドの文字定義は下表の通りです。 

 
 

［［［［備考備考備考備考］］］］    

・自局をその種別ごとに１５種類のＳＳＩＤ（Secondary Station IDentifiers）で区別

することが出来ます。 

ＪＦ１ＡＪＥ－１からＪＦ１ＡＪＥ－１５の様に区別できます。 

ＳＳＩＤとコールサインの間には必ず“－”を記述します。 
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